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Koztes id8

Botondra mindig sokat kell virni, és ezt Peti mdr eléggé unja. Peti rdnézett az 6rdjdra amikor odaért a
megbeszélt taldlkozdjira Botonddal, és azdta is csak varakozik. Most ismét megnézte, hogy mennyi a
pontos idé.

Segits Petinek kiszdmitani, hogy hdny perce virakozik!
Bemenet

A standard bemenet két sorbdl 4ll. Mindkét sor egy id8pontot tartalmaz HH : MM formdban,
ahol HH az 6rdt, MM pedig a percet jel6li.

Az els6 id8pont Peti érkezésének ideje, a mdsodik pedig az aktudlis idé.
Kimenet

A standard kimenetre egy sort kell irni egyetlen nemnegativ egész szimmal, a Peti 4ltal vira-
kozéssal toltott percek szimdt. Tudjuk, hogy Peti kevesebb, mint 24 érija virakozik.

Példa

Bemenet Kimenet
02:02 1098
20:20

Bemenet Kimenet
13:37 5

13:42

Bemenet Kimenet
20:20 342
02:02

Korlatok

HH egy 0 és 2 3 kozti egész szamot jelol, pontosan két karakterrel lefrva.
MM egy O és 59 kozti egész szimot jelol, pontosan két karakterrel lefrva.
Idélimit: 1.0 s

Memorialimit: 256 MB

Pontozis

A megolddsodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legaldbb egy olyan beaddsod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszimdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.

Részfeladat | Korldtok Pontszim
0 a minta 0
1 mindkét idépont ugyanarra a naptdri napra esik 50
2 nincsenek tovdbbi megkotések 50
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Zaxon

A bardtaiddal 4j szdmitdgépes jaték fejlesztésébe fogtatok. Mdr minden részletet sikeriilt kidolgozni,
egyetlen dolog azonban még mindig hidnyzik: a jiték neve. Neked személy szerint a Zaxon a legjobb
jelolted, és nem szégyelled tgy alakitani a névvélasztds szabélyait, hogy azok végiil neked kedvezzenek.

Miutdn 6sszegyUjtottetek N lehetséges nevet a jdtéknak, a legalkalmasabbat a kovetkezd szabélyok sze-
rint valasztjitok ki:

* Akivélasztott név legalibb 5 karakterbdl 4ll.

¢ A kivilasztott név nem tartalmaz ismétl6d8 bettiket.

¢ Akivilasztott név a lehetd legrévidebb.

¢ Akivélasztott név az elsé hirom szabdlynak megfelel nevek kézil bettirendben (lexikografikus
sorrendben) a lehetd leghdtrébb van.

frj programot, ami a jel6ltek koziil kivilasztja a legalkalmasabb nevet!
Bemenet

A standard bemenet elsd sordban a jelSltek N szdma taldlhato.

A kévetkez8 N sor mindegyike egy lehetséges S; nevet tartalmaz egy karakterldincként megadva.
Kimenet

A standard kimenetre egy sort kell irni egyetlen karakterlinccal, ami a jeldltek koziil a legal-
kalmasabb név a jitéknak.

Ha egyetlen név sem alkalmas, akkor a sorba a Nincs szoveget kell kiirni.

Példa

Bemenet Kimenet

4 zaxon
monkeys

horses

zaxon

zaxxon

Bemenet Kimenet

5 csakli
maffia

eylaidor

csakli

andris

eilaydor

Bemenet Kimenet

3 Nincs
abc

abcd

zzabc
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Korlatok

1<N<L20.

Minden S; az angol dbécé kisbettiibdl 4ll.
Minden S; hossza legfeljebb 20 karakter.
Idélimit: 1.0 s

Memérialimit: 256 MB

Pontozas

A megoldésodat sok kiilonboz6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha voltlegaldbb egy olyan beaddsod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszdmdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.

Részfeladat | Korldtok Pontszdm
0 aminta 0
1 ajeloltek csak az a, b, ¢ és d karaktereket tartalmazzak 30
2 nincsenek tovibbi megkotések 70
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Ujszﬁlﬁtt
Baldzs és Laura gyereket virnak, de egyel6re nem sikeriilt megegyezniiik az Gjsztilote nevét illetGen.
Mindketten kitaldltak egy-egy nevet, amihez a végsdkig ragaszkodnak.

Végiil elhatdroztik, hogy mivel egyikiik sem hajlandé engedni, igy kitaldlnak egy 4j nevet, mely bizo-
nyos fokig mindkettejitknek megfelel. Olyan nevet keresnek, mely mindkét eredeti nevet tartalmazza,
és a hossza minimidlis (azaz a lehetd legkevesebb karakterbdl 4ll). Akkor mondjuk, hogy egy S név
tartalmaz egy mdsik T nevet, ha T megkaphaté S-bdl néhdny (esetleg 0) karakter torlésével.

frj programot, ami a két névbdl meghatdroz egy kompromisszumos nevet, ami megfelel a feltételeknek!
Bemenet

A standard bemenet kétsorban két (nemiires) karakterlincot tartalmaz, a Baldzs és Laura 4ltal
preferilt neveket.

Kimenet

A standard kimenetre egysortkell irniegyetlen karakterldnccal, amialehetd legrévidebb név,
mely tartalmazza mindkét preferalt nevet.

Tébb megoldds esetén birmelyik megadhato.

Példa

Bemenet Kimenet
attila peatertila
peter

Bemenet Kimenet
zsofi zsofi
zsofil

Bemenet Kimenet
aaaaa aaaaabb
bb

Korl4atok

Mindkét karakterldnc az angol 4bécé kisbettiibdl 4ll.
Mindkét karakterldnc hossza legfeljebb 1000.
Id6Slimit: 1.0 s

Memdrialimit: 256 MB

Pontozis

A megolddsodat sok kiilonboz6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legaldbb egy olyan beaddsod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 8sszpontszimadt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.
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Részfeladat | Korldtok Pontszdm
0 aminta 0
1 mindkét karakterldnc hossza legfeljebb 10 33
és csak a és b karaktereket tartalmaznak
mindkét karakterldnc hossza legfeljebb 10 27
nincsenek tovdbbi megkotések 40
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Szamrendszerek

Bob baba a bélcsédében a szimrendszerekrdl tanult. A kedvenc szdimjegye a 9, ezért példdul a 1 0-es
szimrendszerben felirt 2034 33 szdm eddig nem érdekelte kiilondsebben, mert nem tartalmaz 9-es
szdmjegyet. Azonban most mdr tudja, hogy ha 1 6-os szimrendszerben irja fel ugyanezta szimot, akkor
31AA9 adddik (ahol A jeldli a 1 0-es szdmjegyet), ami mdr tartalmaz 9-est. S8t, ha 12-es szimrend-
szerben irja fel, akkor mar 99889 érték adédik, ami hdrom darab 9-es szimjegyet tartalmaz.

Bob babit igy most az érdekli dltalinosan, hogy ha adott egy 10-es szimrendszerben felirt N szdm,
és egy (szdmrendszertd] fiiggetlen) D kedvenc szdmjegy, akkor a szimrendszer megfelel§ megvdlasz-
tésdval legfeljebb hdny darab D-s szimjegyet tartalmazhat az N dtirt alakja. Péld4ul beldthatd, hogy
N =203433¢ésD = 9 esetén a hdrom eléfordulds maximalis is.

frj programot, ami N és D ismeretében kiszdmitja a vélaszt Bob baba kérdésére!
Bemenet

A standard bemenet elsd és egyetlen sordban N és D pozitiv egészek taldlhatdak.
Kimenet

A standard kimenetre egysortkell irni egyetlen szimmal, a D el8forduldsainak maximadlis szd-
miét az N egy megfelel szimrendszerben felirt alakjiban.

Csak a 2 vagy anndl nagyobb alaptd szimrendszereket kell figyelembe venni!

Példa

Bemenet Kimenet
203433 9 3
Bemenet Kimenet
48899 4 2
Korldtok

1<N,D<10%8
Id48limit: 2.0 s
Memérialimit: 256 MB

Pontozis

A megolddsodat sok kiilonboz6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legaldbb egy olyan beaddsod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszimdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.

Részfeladat | Korldtok Pontszim
0 a minta 0
1 1<N,D<10° 40
2 1<N,D<10%2 30
3 nincsenek tovdbbi megkotések 30
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Zenelejatszé

Viktor nem igazdn rendszerezi a zenéit kedvenc lejétszé programjiban. Egyetlen lejétszdsi listdja van,
mely kezdetben tires. Ha 6j szimot ad hozzd alistdhoz, azt mindig a lista legelejére teszi. Ha meguntegy
zeneszdmot és torli azt a listdrdl, akkor a szimok sorrendje nem viltozik meg, csak kikeriil a zeneszdm
a listdbdl. Ugyanazt a szimot kés8bb ismét felveheti a listdra, ekkor ismét a lista legelejére kertil fel az
adott szdm.

Ha zenétszeretne hallgatni, akkor mindig a lista legelsd szimatdl kezdi a lejitszdst, majd valahdny percig
megszakitds nélkiil hallgatja a zenét. Ha sokdig hallgat zenét és mdr minden szdm befejez8dott a listérdl,
a lejétszo visszamegy a lista elejére, és onnan folytatja a lejétszdst.

A feladatod, hogy nyilvdntartsd Viktor lejitszisi listdjit és id6nként vélaszolj egy kérdésére, ami arra
vonatkozik, hogy egy adott zeneszimot eddig hinyszor hallgatott meg 6sszesen. Egy zeneszdmot akkor
tekintiink meghallgatottnak, ha az elejétl a végéig meghallgatta megszakitds nélkdl.

Bemenet

A standard bemenet elsd sordban egy Q pozitiv egész talilhatd, a miveletek darabszdma. Ezt Q
miivelet lefrdsa koveti.

Minden tovibbi sor egy mtvelet leirdsdt tartalmazza, mely az alibbi hirom tipus valamelyike:

* Ha a sor els8 karaktere P, akkor lejitszds mivelet kovetkezik. A sor egy tovébbi pozitiv egészet
tartalmaz, a lejatszds id6tartamdt (percben).

* Ha a sor els6 karaktere L, akkor ezt egy zeneszdm cimét megadd karakterlinc és a zeneszdm
hosszit (percben) megadé pozitiv egész érték koveti. Ha a zeneszdm jelenleg nincs a listiban,
akkor felkertil a lista elejére, ha rajta van a listdn, akkor torlésre kertl.

* Haasor elsd karaktere Q, akkor ezt egy zeneszdm cimét megadé karakterldnc koveti. A mivelet
egy lekérdezés, amire vélaszul azt kell megadni, hogy eddig Gsszesen hdny alkalommal keriilt
meghallgatdsra az adott zeneszdm.

Kimenet

A standard kimenetre egy sort kell irni minden olyan muvelethez, aminek azonositéja Q.
Minden sor a megadott zeneszim meghallgatdsainak darabszdmit tartalmazza a mivelet hivisakor.

Példa

Bemenet Kimenet
3 14

L roundabout 509

P 7200

Q roundabout
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Bemenet Kimenet

11
uufo 239
ghoul 271
ghost 349
858
619
9139
mystery_circles_ultra 239
ghoul

O B ™ ™Y e e o

Bemenet Kimenet

13 0
nymphis_fae 2
spider_dance 106 4
crab_rave 256

824

alchemy 300

crab_rave 256

1000

crab_rave

infestation 274

sea_shanty two 128

crab_rave 256

1577

crab_rave

(@)

O U H O Y He Y e

Korlatok

1 <0< 500000.

A zeneszdmok cimei csak az angol dbécé kisbet(iibdl és aldhtizds karakterbdl (_) dllnak.
A zeneszdmok cimeinek 8sszhossza az inputban legfeljebb 2 000 000 karakter.
Minden zeneszdmot egyértelmien azonosit a cime.

A zeneszdmok hossza 1 és 107 kozti egész szdm.

Minden P mtveletnél a lista legaldbb egy zeneszdmot tartalmaz.

Minden P mveletnél a lejétszds id6tartama 1 és 10 kozti egész szam.

Idélimit: 5.0 s

Memorialimit: 1024 MB

Pontozas

A megoldésodat sok kiilonboz6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legaldbb egy olyan beaddsod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszimadt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.
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Részfeladat | Korldtok Pontszdim
0 a minta 0
1 Q <1000, nincs torlés mivelet, minden zene hossza 1 perc 20
2 Q < 1000, nincs torlés mvelet 20
3 nincs torlés mivelet 30
4 nincsenek tovdbbi megkotések 30
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